

Tisztelt Képviselő-testület !

A teljesítményértékelés a közszolgálati jogviszonyban állók munkájának folyamatos, évenkénti áttekintését jelenti, ezzel is ösztönözve a köztisztviselőket a felelősségteljes, hatékony ügyintézésre, a felkészültség szinten tartására és javítására. Célja, hogy a közszolgálatban dolgozók mind magasabb szakmai színvonalon, hatékonyabban, eredményesebben lássák el az igazgatási tevékenységet.

A kitűzött cél elérésének alapja, hogy valamennyi köztisztviselő megismerje és elfogadja a helyi önkormányzat célkitűzéseit, a képviselő-testület által hozott döntéseket, és felelősségteljesen, szakszerűen, felkészülten végezze munkáját.

A kiemelt célok a Közös Önkormányzati Hivatal számára jogszabályok által kötelezővé tett, valamint az önkormányzat által önként vállalt feladatok alapján kerülnek megfogalmazásra.

A kiemelt célok az önkormányzat működésére, a közigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására, a Képviselő-testület által megfogalmazott feladatok és meghozott döntések végrehajtására terjednek ki.

A munkáltatói jogkör gyakorlója a jóváhagyott kiemelt célok és a köztisztviselő munkaköre alapján állapítja meg az egy évre szóló egyéni teljesítménykövetelményeket, mely a tárgyév végén értékelésre kerül. Az egyéni teljesítménykövetelményeket a Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőire a jegyző állapítja meg.

A kiemelt célok meghatározásánál figyelembe vettük:

- a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezéseit,
- a közigazgatásra vonatkozó eljárási és ágazati jogszabályokat,
- a Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a kiemelt teljesítménycélokat a határozat-tervezet mellékletében foglaltak szerint szíveskedjenek elfogadni.

Kincsesbánya, 2018. február 5.

Jankovicsné Huszár Mónika
jegyző

HATÁROZAT-TERVEZET

Tárgy: A köztisztviselők 2018. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása.

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2018.(II.12.) határozata
A köztisztviselők 2018. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező
kiemelt célok meghatározásáról**

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a köztisztviselők 2018. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemeltcélokról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A Képviselő-testület a Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi kiemelt céljait a következők szerint határozza meg:

Az önkormányzati ASP rendszer 2018. január 1. naptól csatlakozott valamennyi szakrendszerének működését és alkalmazását az adott munkakör vonatkozásában minden köztisztviselő sajátítsa el, vegyen részt az ASP rendszerrel kapcsolatos képzéseken.

- 2.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a köztisztviselők 2018. évi egyéni teljesítménykövetelményeit határozza meg.

Felelős: Jankovicsné Huszár Mónika jegyző

Határidő: azonnal

Kincsesbánya, 2018. február 5.

**Jankovicsné Huszár Mónika
jegyző**